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Pisemna informacja Przewodniczącej Rady Miejskiej w Mroczy o działalności Rady w 

okresie międzysesyjnym, o zgłoszonych interpelacjach i zapytaniach radnych oraz postulatach 

mieszkańców tj. za okres  18.09.2025r. do 19.10.2025r. 

  

1. W w/w terminie realizowałam, przy współudziale Wiceprzewodniczących oraz wsparciu 

Państwa Radnych Rady Miejskiej zadania i obowiązki wynikające z Ustawy o 

samorządzie gminnym oraz zawarte w Statucie Gminy Mrocza. W ramach powyższych 

zadań i obowiązków były to m.in. następujące przedsięwzięcia: 

1) w dniu 19 września 2025 r. odbyło się zebranie wiejskie w Krukówku. Głównym 

punktem zebrania było określenie wydatkowania funduszu sołeckiego na 2026 rok. W 

zebraniu uczestniczył Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Mroczy Tomasz 

Tarnolicki oraz Radni Rady Miejskiej Zbigniew Przybylski, Krzysztof Rotkiewicz i 

Arkadiusz Lange; 

2) 21 września 2025 roku na Stadionie Miejskim w Mroczy odbyły się XX jubileuszowe  

„Wrześniowe Biegi Feniksa” w których uczestniczyłam wspólnie z Radnymi Rady 

Miejskiej w Mroczy tj. Arkadiuszem Lange i Sebastianem Sobieszczyk; 

3) w dniu 22 września 2025 r. odbyło się zebranie wiejskie w Kosowie. Głównym 

punktem zebrania było określenie wydatkowania funduszu sołeckiego na 2026 rok. W 

zebraniu uczestniczył Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Mroczy Tomasz 

Tarnolicki oraz Radni Rady Miejskiej Krzysztof Rotkiewicz i Arkadiusz Lange; 

4) w dniu 23 września 2025 roku odbyły się posiedzenia komisji przed planowaną sesją 

Rady Miejskiej w których uczestniczyłam wspólnie z Radnymi; 

5) w dniu 23 września 2025 r. odbyło się zebranie wiejskie w Drzewianowie. Głównym 

punktem zebrania było określenie wydatkowania funduszu sołeckiego na 2026 rok. W 

zebraniu uczestniczył Radny Rady Miejskiej Grzegorz Biliński; 

6) dnia 25 września 2025 roku odbyły się czynności odbiorowe inwestycji pn. 

„Przebudowa drogi dojazdowej do gruntów rolnych w miejscowości Matyldzin, 

działki nr 74 i 38/1”. W wydarzeniu uczestniczył Wiceprzewodniczący Rady 

Miejskiej w Mroczy Tomasz Tarnolicki; 

7) w dniu 25 września 2025r. odbyło się zebranie wiejskie w Kaźmierzewie. Głównym 

punktem zebrania było określenie wydatkowania funduszu sołeckiego na 2026 rok. W 

zebraniu uczestniczyli Radni Rady Miejskiej Krzysztof Rotkiewicz, Sebastian 

Sobieszczyk i Marcin Musiał; 
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8) dnia 26 września 2025 roku wspólnie z Radnymi uczestniczyliśmy w XIX Sesji Rady 

Miejskiej;  

9) w dniu 26 września 2025r. uczestniczyłam w zebraniu wiejskim Sołectwa Witosław. 

Głównym punktem zebrania było określenie wydatkowania funduszu sołeckiego na 

2026 rok; 

10) dnia 29 września 2025r. odbyło się zebranie mieszkańców Osiedla Młodych 

w mieście Mrocza. W zebraniu uczestniczyłam wspólnie z Radnymi Rady Miejskiej 

tj. Patrycja Gill i Arkadiusz Lange. Głównym punktem zebrania było określenie 

wydatkowania funduszu osiedlowego na 2026 rok; 

11) dnia 9 października 2025 roku w Słupówku odbyły się uroczyste obchody 

Narodowego Dnia Pamięci Ofiar Niemieckiej Zbrodni Pomorskiej 1939r. w 

uroczystości uczestniczył Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Tomasz Tarnolicki 

oraz Radni Rady Miejskiej Grzegorz Biliński oraz Sebastian Sobieszczyk; 

12) dnia 11 października 2025 roku Klub Motocyklowy "Mroteckie Anioły" świętował 

swój jubileusz – 5 lat istnienia. W wydarzeniu uczestniczyły Radne Rady Miejskiej 

w Mroczy Wioletta Wika-Lewandowska i Patrycja Gill; 

13) w dniu 13 października 2025 roku w Sali Sesyjnej im. Burmistrza Seweryna 

Ciążyńskiego Urzędu Miasta i Gminy w Mroczy wspólnie z Radnymi RM 

uczestniczyliśmy w XX Sesji Rady Miejskiej. Była to sesja zwoływana w trybie 

nadzwyczajnym. Przed Sesją odbyły się posiedzenia komisji;  

14) dnia 14 października 2025r. w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy w Mroczy odbyły się 

uroczyste Gminne Obchody Dnia Edukacji Narodowej. W wydarzeniu uczestniczył 

Radny Rady Miejskiej Włodzimierz Kobyłecki; 

15) dnia 18 października 2025r. we Wielu odbyło się wydarzenie pn. "Ptasim tropem" 

organizowane przez Krajeński Park Krajobrazowy. W wydarzeniu uczestniczyłam 

wspólnie z Radnymi Rady Miejskiej tj. Markiem Wenerskim, Krzysztofem 

Rotkiewicz i Sebastianem Sobieszczyk; 

16) w minionym okresie pełniłam dyżury w biurze RM, gdzie rozpatrywałam sprawy 

bieżące; interesantów brak. 

W przedstawionym okresie do Rady Miejskiej nie wpłynął żaden postulat mieszkańców. 

Zgłoszono jedną interpelacje, która oczekuje na odpowiedź. Zapytań brak. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Mroczy 

Magdalena Musiał-Resler 

Mrocza, 19.10.2025r. 


